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За три місяці 2026 року ДТЕК виготовив 3 комбайни та 483
тис. запчастин для вуглевидобутку, від якого напряму
залежить опалювальний сезон
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 СЕРГІЙ НОВІКОВ

За квартал ДТЕК виготовив 3 комбайни та 483 тис. запчастин для вуглевидобутку (фото:
energo.dtek.com)

За три місяці 2026 року машинобудівники компанії ДТЕК
виготовили 3 нових прохідницьких комбайни та 483 тисячі
запчастин і комплектуючих для підтримки українського
вуглевидобутку.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на повідомлення
ДТЕК.

Читайте також: Розвиток газовидобутку в Україні: ДТЕК уклав
меморандум із американською Baker Hughes

"У січні-березні 2026 року машинобудівні підприємства компанії
виготовили та відремонтували 513 одиниць гірничо-шахтного
обладнання. Також вони випустили понад 483 тисячі запчастин
і комплектуючих. Серед них - три нові комбайни та три
електродвигуни українського виробництва", - йдеться в ньому.

Генеральний директор "ДТЕК Енерго" Олександр Фоменко
зазначив, що опалювальний сезон 2025/2026 років став
найскладнішим для української енергетики від початку
повномасштабної війни і він підтвердив, наскільки важлива
спільна праця для підтримки роботи енергосистеми.

"Тому уже зараз важливо працювати на випередження та
готуватися до наступного сезону. Наші машинобудівники щодня
забезпечують український вуглевидобуток необхідним
обладнанням та комплектуючими. Це важливий внесок у
стійкість української енергосистеми", - наголосив Фоменко.

Інвестиції ДТЕК в український вуглевидобуток

Нагадаємо, з початку повномасштабного вторгнення ДТЕК
Ріната Ахметова інвестував в український вуглевидобуток
понад 21 млрд грн.

Кошти були спрямовані на проведення та ремонт капітальних
гірничих виробок, комплектацію вугільних лав, оснащення шахт
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прохідницьким устаткуванням, підземний шахтний транспорт
та проєкти підтримки виробничих потужностей.

Нагадаємо, за підсумками 2024 року інвестиції ДТЕК Ріната
Ахметова в український вуглевидобуток склали 7,5 млрд грн, за
останні три роки (2022-2024) - 18 млрд грн.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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